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BILJEŠKE 
uz financijske izvještaje za 2025. godinu 

 
  

Društvo AUTO SERVIS SUPER MARIJO j.d.o.o. osnovano je 09. prosinca 2021. 
godine pod matičnim brojem subjekta (MBS) 081410049. Sjedište društva nalazi se u 
Velikoj Mlaki, Pavlinska ulica 5. 
  
 Osnovna djelatnost društva je Popravak i održavanje motornih vozila- brojčana 
oznaka 95.31.0.  
 
 Društvo zastupa pojedinačno i samostalno Marijo Gujić, Čabarska ulica 1, Zagreb. 
 
 
 

Prosječan broj zaposlenih na osnovi sati rada u izvještajnom razdoblju: 5 
 
 

Financijska izvješća izrađena su za razdoblje 01.siječnja - 30. lipnja 2025. godine, te 
su iskazana u euro – centima (€). 
 
   

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima 
financijskog izvještavanja i Zakona o računovodstvu.  

 
 
 

  
 
Izjava o sukladnosti s HSFI (MSFI): financijski izvještaji se sastoje od Bilance, Računa 
dobitka i gubitka i ovih bilježaka, a sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima 
financijskog izvještavanja, Zakona o računovodstvu, Pravilniku o strukturi i sadržaju 
godišnjih financijskih izvještaja  i ostalim propisima poreznog i trgovačkog prava Republike 
Hrvatske. 
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Sažetak značajnih računovodstvenih politika 
 
Dugotrajna nematerijalana imovina 
 
Nematerijalnu imovinu čine ulaganja na tuđoj imovini i ulaganja u računalne programe. 
Amortizira se tijekom korisnog vijeka trajanja linearnom metodom ( stopa 10%) 
Amortizacijska stopa može se uvećati, sukladno odredbama Zakona o porezu na dobit, 
temeljem odluke uprave društva. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se u 
skladu s odredbama HSFI 5. 
 
 
Dugotrajna materijalna imovina 
 
Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja Društvo koristi pri isporuci roba i 
usluga te u administrativne svrhe i čiji je procijenjeni vijek upotrebe duži od godine dana. 
Ova imovina početno se priznaje u bilanci po trošku nabave koji obuhvaća neto kupovnu 
cijenu i sve druge ovisne troškove do sastavljanja sredstava u upotrebu. Nakon početnog 
priznavanja dugotrajana imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak 
vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja sukladno HSFI-u 6. 
 
Amortizacija dugotrajne materijalne imovine obračunava se primjenom linearne metode u 
procijenjenom vijeku upotrebe svakog pojedinog sredstva primjenom sljedećih stopa: 
 

- Za građevinske objekte i brodove veće od 1000 BRT  1% 
- Za osnovno stado, osobne automobile 40% 
- Za nematerijalnu imovinu, opremu, vozila, osim za osobne automobile, te 

mehanizaciju 50% 
- Za računala, računalnu opremu i programe, mobilne telefone i opremu za računalne 

mreže  25% 
- Za ostalu nespomenutu imovinu) 10% 

 
Ukoliko Društvo donese odluku, primjenjuju se uvećane amortizacijske stope sukladno 
odredbama Zakona o porezu na dobit. 
 
Zemljište i druga imovina koja ima neograničen vijek trajanja (umjetnički radovi i sl. ) te 
imovina u pripremi se ne amortizira. 
 
Dobici ili gubitci od prestanka priznavanja dugotrajne materijalne imovine (prodaja, 
rashodovanje i sl.) utvrđuju se kao razlika ostarene prodajne cijene i knjigovodstvene 
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vrijednosti i uključuju u stavku izvanredni – ostali prihodi odnosno Izvanredni – ostali 
rashodi u računu dobiti i gubitka. 
 
 
Ulaganja u nekretnine  
 
Nekretnine (zemljište ili zgrada, ili dio zgrade, ili oboje) koje društvo drži radi ostvarivanja 
prihoda od najma ili radi porasta tržišne vrijednosti tretira se kao ulaganje u nekretnine 
sukladno HSFI 7. Prilikom utvrđivanja vrijednosti ulaganja u nekretnine primjenjuje se 
model troška nabave. 
 
 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 
 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji je imovina čija će se knjigovodstvena vrijednost 
nadoknaditi putem prodaje, pod uvjetom da je prodaja vrlo vjerovatna unutar perioda od 
jedne godine, a ne putem korištenja. 
Priznavanje i mjerenje obavlja se u skladu s odredbama HSFI 8. 
 
 
Financijska imovina 
 
Financijska imovina obuhvaća dionice i udjele, dane zajmove, sudjelujeće interese, ulaganja 
u vrijednosne papire, dane kredite, depozite i jamstvene pologe, te ostalu financijsku 
imovinu. 
Financijska imovina se ne amortizira. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja 
se u skladu s odredbama HSFI 9. 
 
 
Zalihe 
 
Zalihe obuhvaćaju zalihe sitnog inventara, ambalaže i zalihe materijala i robe potrebne za 
rad. 
Mjere se po trošku nabave ili neto utrživoj vrijednosti, u skladu s HSFI-om 10. Obračun 
utroška zaliha provodi se po metodi prosječne ponderirane cijene.  Knjigovodstveni iznos 
zaliha priznaje se kao rashod razdoblja u kojem su te zalihe prodane ili izuzete. 
Zalihe sitnog inventara otpisuju se prilikom stavljanja u upotrebu u 100% -tnom iznosu. 
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Potraživanja 
 
Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak 
priznavanja obavlja se prema odredbama HSFI 11. 
 
 
 
Kapital 
 
Kapital se sastoji od upisanog kapitala, ravalorizacijskih rezervi, rezervi za otkup vlastitih 
udjela, zadržane dobiti ili prenesenog gubitka, te dobiti ili gubitka tekuće godine. 
Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se prema odredbama HSFI 12. 
 
 
Obveze 
 
Obveze se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja 
obavlja se prema odredbama HSFI 13. 
 
 
Vremenska razgraničenja 
 
Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, nedospjelu naplatu 
prihoda, odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja. Vremenska razgraničenja 
mjere se sukladno HSFI-u 14. 
 
 
Odgođena porezna imovina 
 
Odgođena porezna imovina i obveze mjere se primjenom poreznih stopa ( i poreznih zakona) 
koji su na snazi na datum bilance. Odgođena porezna imovina se priznaje za prenesene 
neiskorištene porezne gubitke, neiskorištene porezne olakšice i sve odbitne privremene 
razlike u visini za koju je vjerojatno da se oporeziva dobit biti raspoloživa i za koju se 
preneseni porezni gubitak, neiskorištene porezne olakšice i odbitne privremene razlike mogu 
iskoristiti, sukladno odredbama HSFI 14. 
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Prihodi  
 
Prihodi se priznaju kada je vjerovatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod 
poduzetnika i kada se mogu pouzdano mjeriti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja 
obavlja se prema odredbama HSFI 15 
 
 
Rashodi  
 
Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjenja 
imovine ili povećanja obaveza i koje se može popuzdano izmjeriti, odnosno istodobno s 
priznavanjem ili smanjenjem imovine, a na temelju izravne povezanosti između nastalih 
troškova i određene stavke prihoda. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se 
prema odredbama HSFI 16. 
 
Vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima ( iznosi) 
 
Sve vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima i bilješkama izražene su u eurima i 
centima (€). 
 
 
 
BILJEŠKE UZ BILANCU 
 
 
Aktiva 
 
Bilješka 1. Dugotrajna materijalna imovina 
 
Dugotrajna materijalna imovina Društva sastoji se od vozila, opreme i strojeva za obavljanje 
djelatnosti Društva. Amortizacija je obračunana linearnom metodom po porezno dopustivim 
stopama. 
Društvo je u  u 2025. godini koristilo porezno dopustive stope amortizacije na imovinu. 
Struktura dugotrajne materijalne imovine vidljiva je na pozicijama AOP 013-014. 
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Bilješka 2. Zalihe 
 
Društvo na zalihama ima sitni inventar u upotrebi, te zalihu trgovačke robe na skladištu. 
 
Bilješka 3. Potraživanja 
 
Potraživanja se sastoje od potraživanja od kupaca, te potraživanja od države za preplaćene 
poreze i  PDV i potraživanja za dane predujmove. 
 
 
 
PASIVA 
 
Bilješka 4. Temeljni (upisani) kapital 
 
Iskazana vrijednost upisanog kapitala u visini od 1,33€ odnosi se u cijelosti na upisani i 
uplaćeni temeljni kapital. 
 
 
Bilješka 5. Dugoročne obveze 
 
Ova pozicija se sastoji od  obveza za financijski leasing i kredit prema bankama. 
 
 
Bilješka 6. Kratkoročne obveze 
 
Ova pozicija se sastoji od  obveza prema dobavljačima, obveze za primljene pozajmice,  
obveze prema zaposlenima, te obveze za poreze  i doprinose. 
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BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA 
 
 
 
 
Bilješka 7. Poslovni prihodi 
 
Poslovni prihodi odnose se na prihode koje je Društvo ostvarilo od usluga održavanja i 
popravaka motornih vozila -  nalaze se na poziciji prihoda od prodaje AOP 130. 
 
Ostali poslovni prihodi sastoje se od prihoda od naknadnih odobrenja, prihoda od potpora od 
HZZ-a -  nalaze se na poziciji AOP 133. 
 
 
 
Bilješka 8. Poslovni rashodi  
 
Ova pozicija uključuje osnovne troškove  potrošenog materijala, uredskog materijala, radne 
odjeće, prijevoznih usluga, materijala za održavanje, troškova vozila, te ostale vanjske 
troškove koji se sastoje od servisne usluge, knjigovodstvene usluge, najma,  komunalnih 
usluga, premija osiguranja. 
 
Troškovi osoblja – odnose se na troškove neto plaće te doprinosa iz i na plaće radnika. 
 
Ostali troškovi sastoje se od:  trošak neoporezivih naknada radnicima, troškova platnog 
prometa, članarina i pristojba. 
 
Amortizacija je obračunana linearnom metodom po porezno dopustivim stopama.  
 
 
 
 
Bilješka 9. Financijski rashodi 
 
Odnose se na rashode od kamata na leasing i kredit i zateznih kamata. 
 
 
 
 
Bilješka 10. Gubitak razdoblja 
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Rezultat poslovanja Društva do 30.06.2025. godini je gubitak u iznosu od 26.203,70€. 
 
 
 
 
 
 
 
 
U Velika Mlaka, 10.07.2025.     
                     
                                                                                            
 
Uprava Društva 
Marijo Gujić            


